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Полупроводниковые материалы
Задача 3.2.1
Определить концентрацию электронов и дырок в собственном и примесном полупроводнике, содержащем  атомов примеси при комнатной температуре.
	Полупроводник материал
	Примесь
	

	Ge
	бор
	



Дано: Полупроводник материал – Ge
Примесь – бор






Найти: 



Решение:
В собственном полупроводнике концентрации свободных электронов и дырок одинаковы:

Германий 4 валентен, бор 3 валентен проводимость р – типа.
Концентрация с примесью:


Ответ: 



Задача 3.2.2
Образец полупроводникового материала легирован примесью (см. предыдущую задачу). Определить удельную проводимость собственного и примесного полупроводника при заданной температуре .
	

	300



Дано: 




Найти:

Решение:
Собственная проводимость полупроводника:

Удельная проводимость с примесью где р>>n:

Ответ: 


Задача 3.2.3
Определить диффузионную длину движения неравновесных носителей заряда в полупроводниковом материале при заданной температуре , если время их жизни .
	Материал
	
	

	Ge - n - типа
	300
	50



Дано: Материал - Ge - n – типа



Найти:
Решение:
Время жизни избыточных (неравновесных) носителей заряда определяется временем жизни неосновных носителей заряда. Следовательно в нашем случае неравновесными носителями являются дырки.
Соотношение Эйнштейна:


 - постоянная Больцмана
Откуда диффузионная длина:

Ответ:

Магнитные материалы
Задача № 3.4.1
Один из магнитных сплавов с прямоугольной петлей гистерезиса ППГ имеет следующие параметры: поле старта , коэрцитивную силу , коэффициент переключения . Найти время переключения .
	
	
	

	4
	4
	16



Дано: 


Найти: 
Решение:
Коэффициент переключения для магнитных материалов с прямоугольной петлей гистерезиса:

где  - напряженность магнитного поля, соответствующая максимальной магнитной индукции :

Откуда время переключения:

Ответ: 
Задача 3.4.2.
Магнитодиэлектрик выполнен из порошков никелево-цинкового феррита HН400 и полистирола с объемным содержанием магнитного материала . Определить магнитную и диэлектрическую проницаемость материала  и , если магнитная диэлектрическая проницаемость магнитного материала ,  имеет заданные значения. Диэлектрическая проницаемость полистирола .
	
	

	0,2
	20



Дано: 


Найти:

Решение:
Магнитная проницаемость:

Диэлектрическая проницаемость магнитодиэлектрика:

Ответ: 
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